

Iz delavskih krogov. Štrajki in povišanja.

ŠTRAJK DELAVCEV AMERICAN SHIPBUILDING CO. V CLE- VELANDU JE KONČAN.

Uslužbenici ulične železnice v Con-
necticutu dobe povišanje plače.

KONVENT NEWYORSKIH TIS- KARJEV.

Cleveland, O., 12. julija. Štrajk v
ladjedelnici American Shipbuilding
Company je sedaj končan in vsi usluž-
benici so se vrnili na delo. Družba
svojega stališča, da vzame na delo
kogar hoče, ni ostavila.

New Haven, Conn., 12. julija. V ur-
adu New York, New Haven & Hart-
ford železnice vršila se je konferenca
med Consolidated Railway Co. in za-
stopniki unije njenih uslužbencev, ki
so formalno prošili za povečanje pla-
če. Unija zastopa uslužbenice uličnih
železnic v vseh večjih mestih v Con-
necticutu.

Schenectady, N. Y., 12. julija. Tu
se vrši konvencija združenih tiskar-
skih unij. Prihodnja konvencija se
vrši v Watertownu, N. Y.

PREDSEDNIK DELA NA POLJU.

V sredo je pomagal farmerjem nakla-
dati seno.

Oyster Bay, L. I., 10. julija. V sredo
je predsednik Roosevelt nakladal
seno na svoji farmi na Sagamore
Hill. Z njim je delal delavec Edward
Maloney, kateri pripoveduje o pred-
sedniku kot delavcu:

"Predsednik je prišel na polje po-
poludne ob 2, oblečen je bil v belo
poletno obleko, v bel telni kajak, kakor-
šnjug vedno nosi, in v navadnem klo-
buku. Vse delavce, kateri so bili na de-
lu, je iskreno pozdravil in nam podal
roko, na kar je z nami prišel nakla-
dati seno na vozove. Predno smo na-
ložili prvi voz, njegov telovnik, ki je
bil snežnobil, ni bil vreden trideset
centov, in raz njegov obraz so padale
tako debele znojne kapljice kakor o-
reh, kateri rastejo na njegovem vrtu.
Vsled tega sploh ni prenehal brisati
se. Kljub temu je pa vztrajno nakla-
dal seno z vilami in sieer je vedno
toliko zagrabil, da se je pod tovorum
skoro popolnoma skrnil.

Ako govorimo o nakladalcih sena,
je predsednik pravi mojster. Ko smo
nalozili dva voza sena, sva jih s "Ted-
dyem" peljala v skedenj; vozil je na-
ravno on in pri tem sva nesla vile na
ramah. Prišedši do novega skednja,
zlezl je predsednik na moj voz ter
menil podajati seno, katero sem spravl-
jal v skedenj. Pri tem so se njegove
znojne kapljice spremenile v potoke."

Kaznovan tat zemljišč.

Helena, Mont., 11. julija. John For-
setler iz Miles City, katerega so zap-
rli, ker je nepostavim potom ogradi-
l 9080 arov veliko zemljišče, ki je
vlastina last, je večeraj priznal svojo
krivdo. Sodišče ga je obsodilo v
denarno kazen v znesku \$250 in jed-
nodnevni zapor. Obsojence je ime-
novano svoto takoj plačal in odšel
v ječo.

Samomor v hotelu.

V hotelu Lanx, 82 Banow St. v
New Yorku, ustrelil se je večeraj nek
nepoznan moški, kateri se je vključil
v hotelsko knjigo "C. J. Tyler iz
Pennsylvanije". Pred izvršitvijo sa-
momora si je zavezal oči in se ustrelil
pod brado. Ko so ga našli, je bil že
mrtev.

Velike zgube milijonarja Alvarado.

Parra, Mexico, 12. julija. Požar je
uničil vsa poslopja in delavnice Pedra
Alvarado, lastnika srebrnih rudnikov
Palmino v tukajšnjem mestu. Škoda
znaša več stotiso dolarjev.

Ustava za Oklahomo. Umeševanje zvez. vlade.

ZVEZINA VLADA SE BODE SKU- ŠALA SKRBNIO IZOGNITI VSAKEMU UMEŠAVAN- NJU V OKLAHOM- SKE ZADE- VE.

Ustavni konvent so v Oklahomi zopet
sklicali in o tem obvestili

zvezino vlado.

ODGOVOR GENERALNEGA PRAVNIKA.

Washington, 12. julija. W. A. Lead-
bitter iz Oklahome je generalnemu
pravniku Bonaparteju naznačil, da
so v imenovanem teritoriju sedaj zo-
pet sklicali ustavni konvent. Zajedno
tudi poroča, da je veliko število de-
legatov izrazilo željo, da bi radi ve-
deli, kaj misli predsednik o predlagani
oklahomski ustavi.

Generalni pravnik je na to pismeno
odgovoril predsedniku ustavnega kon-
venta, da so pooblastila predsednika
omejena na to, da razsodi, je-li
predlagana ustava v popolnem soglas-
ju z zahtevami kongresa in sieer v to-
likej meri, da kongresu ne bode treba
več razsoditi, je-li teritorij zrel, da
postane država ali ne. Nesmisel bi pa
bila, ako bi moral predsednik poma-
gati pri izdelovanju ustave, o kateri
bode potem on sam moral razsoditi,
dasiravno to Oklahomec žele.

SEVERNA LUČ.

V Maine se je pojavila za pol ure.

Brunswick, Maine, 11. julija. V mi-
nolnje noči je bilo skoraj v vseh me-
stih države Maine videti severno luč,
katera se v tukajšnjih širinah le red-
kokedaj pojavi. Ob 8:45 zvečer na-
stala je v tukajšnjem mestu jaka
svetlozelena svetloba, koja se je pre-
mikala dalje od iztoka proti zapadu
in je trajala kakor pol ure, na kar se
je pošasi zgrubila.

Astronomi trdijo, da je bila ta svet-
loba solnični odsev v neizmernej mno-
žini meteorjev, kateri se krečijo krog
solca blizo zemске ekliptike.

Samomor vsled prodaje farme.

Minola, L. I., 11. julija. James
Henley, premožen farmer v Central
Park blizu tukajšnjega mesta, se je
večeraj popoldne ustrelil v glavo.
Samomor je izvršil v trenutku, ko je
še malo manjkalo, da ni postala pro-
daja njegove farme pravoveljavna.
Farmo je hotel od njega kupiti nek
agent imenom John Ott iz Central
Parka.

Henley, kateri je samec, je dobil
več ponudb za svoje posestvo, toda
vsako ponudbo je odklonil, dokler mu
imenovani agent ni ponudil \$10,000
v gotovini.

Ko je prišel k njemu agent, da
skleneta kupno pogodbo in da mu iz-
plača pogojeno svoto, odšel je farmer
v zgornjo sobo, in jedva da je prišel
v prvo nadstropje, že so počili štirje
strelci. Ott je takoj pozval ambulanco,
s katero so smrtno ranjenega odpeljali
v bolnico, kjer so zdravniki izjavili,
da ni mogoče, da bi še kedaj okrevljal.

Deček morilec.

V New Londonu, Conn., so zaprli
desetletnega dečka Frank Morgana,
kateri je pri igranju ustrelil svojega
tovariša Ivy L. Rogersa. Med igran-
jem sta se dečka sprla.

Asirski izgreidi.

V Michigan City, Ind., so tamošnji
Asirci in Turki priredili velike zgre-
de, v katerih sta bila dva policaja ne-
varno ranjena. Končno so policaji za-
jedno z gasilci napravili zopet red.
Petnajst izgrednikov je bilo aretova-
nih.

Tatvina v cerkvi.

Iz božjopote cerkve pri Miednie-
wiah na Ruskem Poljskem je bila u-
kradena dragocena slika Matere božje
z latim okvirom, ki je bil bogato o-
krašen z dragim kamenjem. Cenijo jo
na 300,000 rubljev. O tatovih ni no-
benega sledu.

Afera Haywood. Haywood zaslišan.

HAYWOOD IZJAVLJA, DA JE VSE, KAR SE JE O NJEM IZPOVEDALO, NE- RESNIČNO.

Tudi o vseh točkah obtožbe trdi, da
so neresnične.

IZPOVEDBE O ORCHARDU.

Boise, Idaho, 12. julija. Do več-
rarnjšega opoldneva so zaslišavali
Moyerja kot pričoo v obravnavi proti
Haywoodu. Izpraševal ga je zastop-
nik državnega pravdnštva, senator
Borah, in sieer takoj potem, ko se
je zagovorništvu posrečilo dokazati,
da priča ni bil v nikakej zvezi z mo-
rilem Orchardom. Najvažnejša iz-
java Moyerja je bila, da o odposlanju
\$100 nekemu Jack Simpkinsu, deset
dni pred umorom governerja Steuen-
berga, ničesar ne ve. Zagovorništvu
je potem pozvalo obtožbenca Hay-
wooda, da ga zasliši v njegovej za-
veidi.

Obtožence je bil bled in se je ne-
koliko tresel vsled vzruženosti, ko je
ostavil svoje mesto pri mizi zagovor-
ništva. Ko je odgovarjal na vpra-
šanja odvetaika Darrowa, je bil njeg-
ov glas slaboten, toda po preteku de-
setih minut postal je miren in je mir-
no govoril vse popoldne. Najpreje
je pripovedoval o svojej prvi mlade-
st, kako je moral že, ko je bil star
devet let, delati. Tudi je pripovedo-
val o svojej rodbini in pri tem je
njegova žena ves čas tiho jokala.

Obtožence je kar najodločneje za-
nikal vse točke obtožbe. Z Orchardom
po razstrelbi v rovu Vindicator sploh
ni govoril; tudi v Cripple Creek ga
ni poslal, da tam razstrelje koldvor
v Independence. Z umorom Lyte
Gregoryja ni imel ničesar opraviti in
Orchardu ni nikdar dal denarja v ni-
kako svrhu. Tudi Steuenbergu ni
nikdar pretel, kajti umorjenega go-
vernerja je smatral za politika, kateri
je odvisen od kapitističnega vpliva,
kakor so vsi drugi politiki odvisni.
Pač pa je videl Orcharda, ako je ked-
rat prišel v urad federacije. Zadnji-
krat ga je videl v avgustu leta 1903
in tedaj mu je dejal, da potuje v
Alasko.

ITALIJAN IN OPICA PRED SODI- ŠČEM.

Opica in njen italijanski tovariš sta
bila oproščena.

V Newarku, N. J., so te dni zaprli
Italijana Antonio Massello in ita-
lijansko opico Joeeko, koja je last ime-
novanega Italijana. Slednji je se mor-
al zagovarjati kot pooblaščenec opi-
ce, koja je James Morrisa ugrizla na
roko.

Morris ni prišel k sodišču, da na-
stopi kot tožnik proti Italijanu in
njegovej opici. Massello je sodniku
prisegel, da je opica pravi gentlemn,
kakršnih je v Italiji le malo in da
toda dokáže, jej je ukazal, usesti se
na stol kraj sodnika, kar je tudi storila.
Od tu je skočila italijanska opica na
mizo, za katero so sedeli porotniki, ki
so se s svojim pragrodovinskim pred-
nikom nepopisno zabavali. Sodnik je
končno Massella izpustil in mu sve-
toval, naj ne pride več v Newark,
temveč naj gre raje v newyorško
Little Italy, kjer je mnogo rojakov
Massella in Joeekota.

Novi parnik za Austro-American Ldne.

Zastopništvo avstro-ameriškega
parobrodne družstva nam naznanja,
da je dobilo iz Trsta brzozjavno poro-
čilo, da je družba sklenila v Glasgo-
wu s tvrdko Russell & Co. pogodbo
za gradnjo novega parnika, kateri bo-
de večji in hitrejši, nego je parnik
Laura, ki že pluje med Trstom in New
Yorkom in parnik Alice, kateri pri-
ne obavišati službo med imenovanimi
mestima v avgustu.

Novemu parniku bode ime Martha
Washington in bode opremljen s dvo-
nim vijakom in dvema dimniki. Glas-
govna pogodba prične novi parnik s
redno plovidbo v februarju prihodnje-
ga leta.

Roparski napad na vlak v New Jerseyu.

PRI RAHWAYU SO ŠTIRJE ZA- MORCI NAPADLI TO- VORNI VLAK.

Po daljšem zasledovanju so zamorce
vjeli in jih izročili sodišču.

PHILADELPHIJSKI ZAMORCI.

Jedva trideset minut od newyorške
City Hall oddaljeno so večeraj popo-
ludne štirje zamorce napadli tovorni
vlak Pennsylvania železnice. Stroj-
vodja H. B. Lawrence je na potu v
Jersey City, pri Rahweyu, na samot-
nem prostoru opazil varnostni signal,
kateri mu je naznanjal, da proga ni
prosta. Naravno, da je vlak takoj us-
stavil. Ko je hotel skočiti raz loko-
motivo, da preište progo, napadli so
ga štirje veliki zamorce, kateri so urno
odšli na lokomotivo in mu ukazali,
naj molči kakor miš.

Lawrence je navidezno ubogal; ko
so pa skušali zamorce lokomotivo od-
peti od vlaka zgrabila sta strojvodja
in njegov kurilec Gaffney razna že-
lezja in sta zapečtila zamorce na voz
za premog.

Medtem ko je Gaffney zamorce
stražil, tako da se niso smeli niti ga-
niti, je strojvodja vozil z vso hitros-
tjo dalje in njegova lokomotiva je ne-
prestano žvižgala. Telegrafisti ob tiru
so o tem takoj sporočili na postaje,
tako da je dobil vlak prosto pot in da
je vsakdo vedel, da se je nekaj izvan-
rednega pripetilo. Vlak je vozil z vso
hitrositjo meo družih postaj, toda v
Waverlyu je moral Lawrence počasne-
je voziti, ker je dobil signal, da pot
pred njim ni prosta. To priliko so za-
morce porabili in so poskakali raz
vlak, toda na tiru sta jih že pričako-
vala dva detektiva železnice, koja sta
takoj pričela z zasledovanjem
banditov.

Detektivi so sledili roparjem po
vsem južnem delu mesta Newark, ko-
der so se jim pridružili še mestni po-
liceji in čet devatisoč meščanov. Rop-
parji so bežali proti Meadows, vsled
česar je morala policija pričeti zasle-
dovanje s pomočjo avtomobila. Na
Ann St. stopili so zamorce nasproti
trije policaji z revolverji v rokah.
Trije bandite so se udali, četrti je pa
bežal, toda nek policaj na konju ga je
kmalo vjel in ga zvezal.

Na postaji so jetniki naznanili, da
so doma iz Philadelphije. Obsojeni
bodo brezdomno zelo strogo, kajti v
New Jerseyu se ni šaliti z zakoni, če
človek ni bogat.

Morilka senatorja Browna bolna.

Washington, 11. julija. Sodnik
Wright od višjega sodišča za District
Columbia je dovolil, da se gospe Ano
M. Bradleyevo iz Salt Lake, Utah,
katera je umorila senatorja Browna,
izroči kakemu zavodu za umobolne.
Njeni zdravniki so se namreč prepri-
čali, da je za Bradleyevo operacija
nujno potrebna. Kedaj bodo zamogli
bolnico zopet izročiti sodišču, še ni
mogoče navesti. Obravnava proti nji
se prične v oktobru, toda do obrav-
nave gotovo ne bode prišlo.

Nesreča na železnici.

Pri Hezronu, N. Mex., je na Santa
Fé železnici vsled pokvarjenega tira
skočil nek tovorni vlak raz tir in se
je zdrobil. Trije železnični uslužbeni
so bili na mestu usmrteni.

Denarje v staro domovino

pošiljamo:	
za \$ 10.30	50 kron,
za \$ 20.50	100 kron,
za \$ 40.90	200 kron,
za \$ 204.00	1000 kron,
za \$1017.00	5000 kron.

Poklarija je višja pri teh vsotah.
Doma se našaz ne v ot popol-oma
izplačajo brez vsažja odšteta.

Naše denarne pošiljave izplačajo
c. kr. poštni hranilni urad v 11. do
12. dnah.
Denarje nam pošliti je najprej-
neje do \$25.00 v gotovini - priporoča-
nem ali nagajevanem plačnu, vajo
menko po Denarnej Posiljavi Money
Order ali pa New York Bank Draft.
FRANK SARKER CO.
109 Greenwood Street, New York.
6194 St. Clair Ave. SE, Cleveland, O.

Vojne priprave za vojno z Japonsko.

NA FILIPINIH SE DELA NOČ IN DAN, DA BODE VSE PRI- PRAVLJENO ZA SLU- ŽOJ POTREBE.

V New Hampshire inspiciirajo premo-
govne parnike.

V BOSTONSKEM NAVY YARDU.

Manila, 11. julija. Torpedolovki
Dale in Decatur so tukaj v naglici
popravili in sta se že pridružili obre-
znoobrambenoj vojni ladiji Monad-
nock v mornaričnej postaji Olongapo,
ktera je dobro preskrbljena s strelji-
vno in potrebnim premogom. Isto-
dobno se v Cavite neumorno dela pri
popravljanju monitorja Monterey. —
Sotnija mornaričnega vojaštva in jed-
na sotnija pionirjev sta odposlani v
svrhu pojačenja posadke na utrjenem
otoku Corregidorju ob vohodu v ma-
nilski zaliv, kakor tudi na otok Grand-
de, ob vohodu v zaliv Subig. Iz Ca-
vite so poslali nove topove na otok
Grand.

Porsmouth, N. H., 11. julija. Sem-
kaj je dospela posebna komisija mo-
rnaričnih častnikov, da pregleda tu se
mudeče vladine parnike za prevoz
premoga in da dožene, so-li sposobni
za službo ali ne.

Boston, Mass., 11. julija. Priprave
za odposlanje oklopnice na Pacifik, ka-
mor odplujejo v jeseni, so, v kolikor
pride ladjedelnica v Charlestownu v
poštev, dokončane. Še pred par te-
dni so bili vsi bazeni v ladjedelnici,
kakor tudi delavnice prenapolnjene z
raznimi oklopnici in križarkami,
ktere so popravljali. V ladjedelnici
so sedaj le še oklopnice Vermont in
Illinois, kakor tudi stara križarka
New York. Illinois nastopi službo
dne 18. t. m. in Vermont v avgustu.
Častniki v ladjedelnici izjavljajo, da
te ladje ne bodo poslane na Pacifik.
Križarko New York so popravljali
dve leti. Ker bode brodovje odplulo
na zapad, bode na iztoku vse polno
delavcev zgrabilo delo, pred vsem na-
ravno oni, kateri so vslužbeni v ladje-
delnicah.

Tokio, 11. julija. Poročilo, da bo
vlada odzovovala poslanika Aokija iz
Washingtona, se uradoma zanikuje.
Paris, 11. julija. Ernest Judet,
urednik lista "Lclair", kateri je do-
ber poznavalec inostrane politike, iz-
javlja z ozirom na položaj, ki je na-
stal med Ameriko in Japonsko:

"V naraščanju japonske mornari-
ne in vojaške moči vsakdo lahko vi-
di nevarnost za mir in varnost Zjed-
ruženih držav. Kočljiva stvar pri tem
je, da skušata obe vlasti doseči pre-
vnestvo na Pacifiku. Dokler se jedna
izmed obeh vlasti ne uda in ne odneha
od te želje, je vojna neizogibna in do
vojne mora prej ali slej priti. Ke-
daj pride do vojne, naravno ni mogo-
če reči, toda prišlo bode, ako ne ju-
tri, potem drugo leto ali kasneje.
"Zgodovina nas uči, da zahteva po
denarju ni jedne dežele ne obvaruje
pred vojno in iz tega je izvajati, da
bode skušala sedaj Japonska dobiti
oni denar, kterega je zgrubila vsled
vojne z Rusijo, zopet potem vojne,
ktero bode najbrže pričela proti A-
meriki. Vse je le odvisno od kom-
binacije okolnosti in kakor hitro bode
slednje take, da bode Japonska mi-
sli-la, da si zamore zagotoviti gospod-
stvo na Pacifiku, potem z vojno prav
gotovo prične. Ker pa postaja voj-
na moč Amerike vedno večja, Japo-
nska nikakor ne more dolgo čakati,
kajti ako čaka še dalj časa, potem
bode njena zmaga vedno bolj dvom-
ljiva.

"Primerjaje vojni mornarici obeh
dežel, mislim, da je možto ameriške
mornarice pomanjkljivo, priznati pa
moram, da so ameriški častniki dobri
bojevnik in tudi dobri taktiki."

Likanje mornarikh zakladov.

Belgijski kapitan Gardiner je od-
plul v Afriko z ladijo Alfred Nobel,
da poišče na mornarikh tleh kakih pre-
najet ladij, ki so se potopile blizu
južnoafriškega nabrežja v preteklem
stoletju. V prvi vrsti bo iskal potop-
ljeno ladijo "Dorothea", na kateri je
pokojni burški predsednik Kruger v
začetku vojne z Anglijo paljal v Ev-
ropo 14,000,000 K. Tudi v ostalih po-
topljenih ladijah je našel veliko pre-
moženja.

Nesreča v rovu. Osem premogarjev mrtvih

BLIZO HAZLETONA ODŠLO JE OSEM PREMOGARJEV V NEK STAR ROV, KJER SO SE ZADUŠILI.

Le jednega nesrečnika so dobili še ži-
vega na površje.

ŽRTVE: ITALIJANI.

Hazleton, Pa., 12. julija. Osem ita-
lijanskih premogarjev je večeraj odšlo
v nek star premogov rov Lehigh &
Wilkes-Barre Coal Co. pri Honey
Brooku, kjer so se vsled strupenih
plinov onesvestili in zadušili. Naj-
preje so poslali v rov dva premogarja,
da vidita, koliko vode je v njem. Tem
sta sledila nadaljna dva premogarja,
da jima pomagata. Ko tudi to ni za-
dostovalo, poslali so nadaljnih pet
ljudi v rov. Ko se pa ni jeden ni vr-
nil na površje, so pričeli stvar pre-
iskovati in so pronašli, da je v rovu
obilo plinov.

Končno so dr. John Ferrara spustili
160 čevljev globoko, toda takoj so ga
moral zopet potegniti na površje, ker
se je tudi on onesvestil. E. L. jednega
premogarja so dobili še živega na po-
vršje, dočim so ostali brezdomno vsi
mrtvi.

NEZGODA NA MORJU.

Parnik City of Lowell je zavozil v
velik splav.

Parnik City of Lowell od Norwich
Line je večeraj na svojem potu na-
vzdol po East Riverju zavozil v velik
splav železnice New York, New Ha-
ven & Hartford, kterega je vozil nek
vlačni parnik. K sreči kolizija ni bila
tako jaka, da bi vsled nje nastala ka-
ka posebna škoda, tako, da je parnik
zamolgel brez tujih pomoči nadaljevati
svojo pot na Hudson River. Na pa-
niku je bilo, ko se je pripetila nezgo-
da, nad 400 potnikov.

Ko je parnik zavozil v splav, bilo
je mnogo potnikov baš pri zajuterku,
dočim so bili ostali še v svojih kajit-
tah. Med njimi je naravno takoj na-
stala panika, toda mornarji in ste-
wardi so hiteli od kajite do kajite, da
pomagajo potnikom pri rešitvi, ako
bi bila potrebna. K sreči so se potniki
kmalo umirili, na kar je parnik mir-
no nadaljeval svojo pot.

Orožje za Kitajce.

Seattle, Wash., 11. julija. Od se-
vernega obrežja Pacifika v Združenih
državah je odplul nek z orožjem
za Kitajce nakrčen parnik neznanega
imena proti Kitajski. Carinski ur-
adniki na Kitajskem so o tem obve-
ščeni. Orožje je namenjeno za kitaj-
ske vstaše.

KRETANJE PARNIKOV.

Dospeli so:

Slavonia 11. julija iz Reke z 2097
potniki.
Adriatic 11. jul. iz Liverpoola z 991
potniki.

Dospeti imajo:

Badenia iz Hamburga.
Cedric iz Liverpoola.
Philadelphia iz Southamptona.
Etruria iz Liverpoola.
Amerika iz Hamburga.
Saratov iz Libave.
La Bretagne iz Havre.
Ryndam iz Rotterdamu.
Zeeland iz Antwerpena.
Laura iz Trsta.
Friedrich der Grosse iz Bremena.
Ultonia iz Reke.
Austria iz Glasgova.
Cevic iz Liverpoola.

Odšli bodo:

Kronland 13. v Antwerpen.
Compagnia 13. julija v Liverpool.
St. Louis 13. julija v Southampton.
Batavia 13. julija v Hamburg.
Laura 13. julija v Trst.

Iz Avstro-Ogrske. Aehrental in Tittoni.

MINISTRA INOSTRANIH DEL AV- STRILJE IN ITALIJE SE SNI- DETA K VAŽNEMU POSVETOVANJU.

Čehi so pričeli v državnem zboru z
resno obstrukcijo.

IZ HRVATSKE.

Dunaj, 12. julija. Avstro-ogrski
minister inostranih del, Aehrental,
odpotuje jutri, v soboto, v Desio pri
Milanu, kjer se sude s italijanskim
ministrom inostranih del Tittonijem,
nakar oba obiščeta kralja Viktora
Emanuela v gradu Racconigi. Potu-
vanju Aehrentala v Italijo pripisa-
jejo tukaj vsi velik politični pomen
in mogoče tudi poboljšanje zelo sla-
bih razmer med Avstrijo in Italijo.

Dunaj, 12. julija. Od današnjega
dne nadalje imeli bodo v avstrijskem
državnem zboru zopet obstrukcijo.
Čehi vztrajajo pri svojih zahtevah,
da se mora v državnem zboru češke
govore, predloge in interpelacije tudi
v češkem jeziku vključiti. Čehi so
dali vl

Inkorporirana dne 24. januarja 1901 v državi Minnesota.
Sedež v ELY, MINNESOTA.

URADNIKI:

Predsednik: MIHAEL SUNIČ, 421 7th St., Calumet, Minn.,
Podpredsednik: IVAN GERM, P. O. Box 57, Braddock, Pa.
Glavni tajnik: JURIJ L. BROŽIČ, Box 424, Ely, Minn.
Pomožni tajnik: ANTON GERZIN, 306 Pine St. Hibbing, Minn.
Blagajnik: IVAN GOVŽE, Box 105, Ely, Minn.

NADZORNICI:

FRAN MEDOS, predsednik nadzornega odbora,
9478 Ewing Ave., So. Chicago, Ill.
IVAN PRIMOŽIČ, II. nadzornik, Box 641, Eveleth, Minn.
IVAN KERZISNIK, III. nadzornik, Box 138, Burdine, Pa.

POROTNI ODBOR:

JAKOB ZABUKOVEC, predsednik porotnega odbora,
4824 Blackberry St., Pittsburgh, Pa.
MIHAEL KLOBUČAR, II. porotnik, 115, 7th St., Calumet, Mich.
JOSIP PEZDIRC, III. porotnik, 1401 So. 13th St., Omaha, Neb.
Vrhovni zdravnik Jednote: Dr. MARTIN J. IVEČ, 711 N. Chicago Street, Joliet, Ill.
Krajevna društva naj blagovoljno pošiljati vse dopise, premembe udov in druge listine na glavnega tajnika: GEORGE L. BROZICH, Box 424, Ely, Minn., po svojem tajniku in nobenem drugem.
Denarne pošiljate naj pošiljajo krajevna društva na blagajnika: JOHN GOVŽE, Box 105, Ely, Minn., po svojem zastopniku in nobenem drugem. Zastopniki krajevnih društev naj pošiljajo duplikat vsake pošiljate tudi na glavnega tajnika Jednote.

Vse pritožbe od strani krajevnih društev Jednote ali posameznikov naj se pošiljajo na predsednika porotnega odbora: JAKOB ZABUKOVEC, 4824 Blackberry St., Pittsburgh, Pa. Pridejani morajo biti natančni podatki vsake pritožbe.

Društveno glasilo je "GLAS NARODA".

PRISTOPILO

K društvu sv. Roka št. 55 v Uniontownu, Pa., 25. junija: Fran Učič rojen 1876 cert. 6969, Ivan Pešec 1884 cert. 6970. Oba v I. razredu. Društvo šteje 35 udov.

K društvu sv. Barbare št. 39 v Roslynu, Wash., 2. junija: Ivan Štimatec 1867 cert. 6971 I. razred. Društvo šteje 183 udov.

K društvu sv. Janeza Krstnika št. 71 v Collinwoodu, Ohio, 25. junija: Anton Gantar 1875 cert. 6972 I. razred, Ivan Knaus 1884 cert. št. 6973 I. razred. Društvo šteje 26 čl.

K društvu sv. Alojzija št. 31 v Braddocku, Pa., 25. junija: Josip Košir 1886 cert. 6974, Fran Košir 1888 cert. 6975, Josip Liberec 1864 cert. 6976, Fran Leben 1883 cert. 6977, Josip Mosetič 1885 cert. 6978, Josip Meseč 1886 cert. 6979, Ivan Prine 1881 cert. 6980, Ivan Susman 1886 cert. 6981, Jakob Zalaznik 1888 cert. 6982. Vsi v I. razredu. Društvo šteje 232 udov.

K društvu sv. Barbare št. 47 v Aspeno, Colo., 25. junija: Stefan Oberstar 1878 cert. 6983, Martin Kokalj 1868 cert. 6984. Društvo šteje 89 udov. Oba v I. razredu.

K društvu sv. Jožefa št. 12 v Pittsburgu, Pa., 25. junija: Fran Kašček 1882 cert. 6985 I. razred. Društvo šteje 94 udov.

K društvu sv. Jožefa št. 52 v Mineralu, Kansas, 25. junija: Jakob Cukljati 1874 cert. 6986, Ivan Dolenc 1879 cert. 6987, Anton Povh 1866 cert. 6988. Vsi v I. razredu. Društvo šteje 70 udov.

K društvu sv. Petra in Pavla št. 15 v Pueblo, Colo., 25. junija: Anton Devjak 1875 cert. 6989, Alojzij Klun 1890 cert. 6990, Ivan Klun 1873 cert. 6991, Ignacij Merhar 1877 cert. 6992, Alojzij Lozar 1872 cert. 6993, Anton Seme 1880 cert. 6994, Fran Devjak 1869 cert. 6995. Vsi v I. razredu. Društvo šteje 116 udov.

K društvu Sokol št. 38 v Pueblo, Colo., 25. jun.: Peter Kočevar 1889 cert. 6996 I. razred. Društvo šteje 47 udov.

K društvu sv. Stefana št. 26 v Pittsburgu, Pa., 30. junija: Fran Cvetnić 1884 cert. 6997, Josip Krehelj 1881 cert. 6998, Anton Nemec 1879 cert. 6999, Martin Ovsin 1879 cert. 7000. Vsi v I. razredu. Društvo šteje 72 udov.

JURIJ L. BROŽIČ, glavni tajnik.

OROBNOSTI

KRANJSKE NOVICE.

Ispred porotnega sodišča v Ljubljani. Spor zaradi petja. Posesnik A. Janež iz Babnega polja se je jezil v Trohovi gostilni na dinarjara Antona Uleta, ker je ta na koncu vsakega petja pristavil "kuku". Janež je pristopil k njemu z vprašanjem "ali se upa nanj posesti". Ule, ki celo stvar ni smatral za resno, mu je dal klofutar. To pa je Janež, tako raztogotilo, da ga je naskočil z odprtim nožem. Ule, ki se mu je proti postelji umikal, je padel vznak na posteljo in se skušal z nogami ubraniti. Janežu se je posrečilo mu zadati tri urezine na levi roki in eno na levem senecu. Obdolženec je sam priznal, da je bil njegov zagovor o silobranu brezpomemben. Sedel bo tri mesece v težki ječi.

Za godce ni hotel ničesar dati. V Možetovi gostilni v Dolenji vasi se je dne 20. majnika plesalo. Jože Antončič, posestnika sin je žel pobirati za godca. Janez Maslo, posestnika sin iz Senožec, mu ni hotel ničesar dati, ker se ni plesa udeležil. Stal je pri vratih kuhinje, poleg njega pa Jožefa Škamperle, posestnika hči iz Dolenje vasi. Antončič jezen, da mu je Maslo odklonil donesek, se je z njim sprl in vanj iz razdalje kahlj s 6 korakov vrgel steklenico z veliko silo, a ker se je bila hipoma umaknil, je zadel Jožefa Škamperle v obraz in jo težko poškodoval. To obdolženec odkrito priznava. Sodišče mu je za kazen priznalo pet mesecev težke ječe ter v plačilo 150 K za bolečine.

Nista se dala oplati. Delavca Jernej Petrin in Jožef Hubat sta rogovilila dne 7. aprila tega leta zvečer precej pijana po Hrašah. Hubat je držal v roki odprt nož in omenil tovariša, da bi sedaj rad kakega h...ča dobil. V tem srečata Janeza Tršana, ki se je vračal domu. Hubat stopi k njemu rekoč: "Počakaj, ti bom eno dal." Da bi ga oplati, spustil je Tršan iz samokrosa, ki ga je imel pri sebi, en strel. S tem je puščico razdalil Petri-

na, kateri ga je s kolom na tla pobil, Hubat ga je pa dregal z odprtim nožem in mu zadel osem poškodb. Ko sta žula prihajati ljudi, sta zbežala. Hubat bo zato sedel pol leta v ječi.

Zopet nož. Na pustno nedeljo tega leta je prišlo v Velepičevi hiši na Pšati do prepira med delavcem Francom Kavko in posestnikovim sinom Nandatom Nahtigalom. Kavka je bil ježen, ker ga je vrgel malo preje Nahtigal med butare. Zato je sunil Kavka svojega nasprotnika z odprtim nožem v dlan desne roke, in ko so mu nož odvzeli, ga je še s krušnim nožem dremil v hrbet. Obdolženec pravi, da je bil vesled zavzete kuhane praga, da je sponjati. Priznala se mu je za kazen onemosečna ječa, plačilo 60 kron za bolečine in povračilo na zaslužku.

Tatinski pomočnik. Albin Wieser iz Poreč je služil kot mesarski pomočnik pri Mariji Stueckler v Ljubljani. Zvečer dne 18. aprila t. l., ko je že službo zapustil, vrnil se je v družbi dveh tovarišev v Stuecklerjev hlev in vzel 20 kron vredno konjsko opravlo, katero je za 6 K prodal. Ker je bil Wieser že zaradi goljufije kaznovan, obsojen je bil na pol leta težke ječe.

PRIMORSKE NOVICE.

Vled tetana, krča, ki nastane vsled malih ran in povzroča grozne bolečine, umira zadnji čas v Trstu mnogo oseb. Dne 22. junija je umrl vsled tetana 17letni Dominik Kovatič. Kovatič je v trgovini A. Žgurbja v Trstu prenašal neki zaboj. Če se kdo neznančno rani, recimo na bosi nogi ali pa pod nohtom na roki, navadno s kakim pezdijem na prašnih lesenih tleh, je velika nevarnost, da se stvorijo v rani vsled posebnih bakterij strup, ki se naziva tetanus; ta povzroči potem tetanus (Starrkrampf). Bolečine so grozne in vedno smrtonosne.

ŠTAJERSKE NOVICE.

Škrajna sročnost v cerkvi. Hlapec Jožef Baje je grozil 1. aprila v neki gostilni v Butah, okraj Kozje, Martinu Verdniku, da ga iz ljubosumnosti

zabode, na kar se je Verdnik mirno podal v cerkev. Baje je šel za njim, se v cerkvi priril do njega in ga parkrat med mašo sunil pod rebra, da se je Verdnik zgrudil na tla. Sodišče je Baje obsojilo radi motenja vere na en mesec težke ječe.

KOROŠKE NOVICE.

Novi beljaški kolodvor. Železniško ministerstvo je že preštudiralo načrte za novi osrednji kolodvor v Beljaku, ki sta ga izdelala beljaško ravnateljstvo državnih železnic in pa upravni svet Južne železnice. V kratkem se vrši komisijonelni obhod.

Tatvina. Posesnika sinu Flatsbacherju iz Winklerne je bilo ukradenih 17 bankovcev po 100 kron. Osumljen je neki dnmnar, kterega so iz izročili deželnemu sodišču v Celoveu.

Koroški advokati. Advokatov na Koroškem je 29, najstarejši vodi svoj pisarno že od leta 1873. Advokatskih kandidatov je 16, notarskih pa sedem.

V Govčici je bila 16. junija strašna nevihta. Dež je lil kot iz škafa, po cesti je tekla voda ter udrla v zasilno stanovanje župnikovo, da je moral bežati.

Poskušeni samomor. Trgovski hlapec Baumgartner iz Spitala je že dalje časa bolehal ter so se na njem kazali znaki blaznosti. V takem duševnem stanju si je najprvo zadal na glavi s kladivom težke poškodbe, nato pa si prerezal žile na vratu in rokah. Ko so udri v njegovo sobo, našli so ga nezavestnega na tleh.

Solstvo na Koroškem. Sedaj je na Koroškem 372 ljudskih in 11 meščanskih šol. Učni jezik je na treh šolah slovenski, na 84 slovenski in nemški, na ostalih nemški. Soloobvezanih otrok je bilo lani 61,057, med njimi 30,636 dečkov in 30,421 deklic. Meščanske šole je obiskovalo 532 dečkov in 732 deklic, ljudske šole pa 28,101 deček in 27,319 deklic; v zasebnih ljudskih šolah, ki jih je 14, je dobivalo pouk 1679 otrok, doma pa 60. Radi raznih duševnih in telesnih nedostatkov so bili nezmožni 703 otroci, pouka pa se sploh ni udeleževalo 997 populomno zdravih otrok. V nemških javnih šolah je bilo učencev in učenk 45,525, na slovenskih 295 in 11,357 na meščanskih. Poučevalo je 670 učiteljev in 259 učiteljice, skupaj 929 učnih moči. Na zasebnih šolah pa je bilo nastavljenih 12 učiteljev in 55 učiteljic. Značilen je v poročilu o kr. deželnega šolskega sveta sledeči odstavek: Glede pomanjkanja učnih moči na šolah z obema deželnima kot učnima jezikoma, se da pripomniti, da celo rojeni Slovenci zatajujejo svojo narodnost in se vsposabljujejo le za poučevanje v nemščini, da jim ni treba poučevati na mešanih šolah, ki so navadno zelo oddaljene od prometa. Da se prične pomanjkanju učnih moči v takih krajih v okom, bode deželni odbor dotičnim učiteljem zvišal doklade.

S trupom za podgane se je poskušal usmrtiti 69letni dunajski zasebnik Jakob Rosenfeld. Ker pa trup ni močan, se mu samomor ni posrečil.

Veliki požari. Na Semeringu je zgorela gostilna Doppelreicherjeva. Škoda je velika. — V Milanu je napravil požar v skladiščih državne železnice za 80,000 frankov škode. — V Belgradu je zgorel del tvornice za sukno bratov Pilič. Škoda cenijo na pol milijona dinarjev. Lastniki so zavarovali.

Stavka brodarjev na Renu. Pri 92 ladijskih podjetjih renskih s 350 parniki stavka 1200 mašinistov in kurjačev.

Oder se je podri pri zgradbi novega berolinškega opernega gledišča. Ranjeni sta dve in mrtvi tudi dve osebi.

odgovorili, da si to prepovedujeta, ja nagovarjala otroke, naj ne odgovarjajo v madjarščini. Med iskruško sta se neprestano smejali, da ju je moral predsednik kontro opomniti, naj prenehata s takim obnašanjem, a brez uspeha, kajti gospe sta še nadalje žalili Madjare. Ko pa je neki šolarček na učiteljevo vprašanje odgovoril, da Sedmograško spada k Ogrski, je skočila mati razburjena pokonec in zaklicala učitelju, naj se sramuje kot Rumun, v tom smislu poučevati mladino, ko bi vendar moral vedeti, da Sedmograško spada k Rumunskemu. Vsi opomini predsednika niso izdali ničesar, ampak sta gospe pozivali navzgor, naj nikar ne pošiljajo svoje jece v take šole. Nadaljne izkušnje so bile prekinjene in o čelem dogodku sestavljen zapisnik. Proti obema gospe bode nastopilo državno pravdnikstvo. — Naj bo vest resnična ali ne, vendar je krasnopravično narodne zavednosti Rumunk, ktere želimo več tudi pri Slovencih, pa ne pri raznih "narodnih prireditvah" s prodajanjem v paviljnih itd.

Židje na Ogrskem. Kjerkoli vladajo nezdrave razmere, tam se širijo židje kot kobilice, tako na Ruskem, ne manj na Ogrskem. L. 1735 je bilo na Ogrskem 13,000 židov, leta 1840 244 tisoč, l. 1859 368,000, l. 1880 približno 624,000, l. 1900 pa so jih našli 826 tisoč. Krščenih je bilo zadnjih deset let 2193 židov in 1925 židinj. Na srednjih šolah je 20,29 odstotkov, na vsučiliščih pa 30,4 odstotkov židov. Med državnimi uradniki te svojati ni nič manj kot 8533. Ker se najlaže ribari v kalnej vodi, so navedene številke lepa ilustracija k sedanjemu položaju na Ogrskem.

S trupom za podgane se je poskušal usmrtiti 69letni dunajski zasebnik Jakob Rosenfeld. Ker pa trup ni močan, se mu samomor ni posrečil.

Veliki požari. Na Semeringu je zgorela gostilna Doppelreicherjeva. Škoda je velika. — V Milanu je napravil požar v skladiščih državne železnice za 80,000 frankov škode. — V Belgradu je zgorel del tvornice za sukno bratov Pilič. Škoda cenijo na pol milijona dinarjev. Lastniki so zavarovali.

Stavka brodarjev na Renu. Pri 92 ladijskih podjetjih renskih s 350 parniki stavka 1200 mašinistov in kurjačev.

Oder se je podri pri zgradbi novega berolinškega opernega gledišča. Ranjeni sta dve in mrtvi tudi dve osebi.

Židje na Ogrskem. Kjerkoli vladajo nezdrave razmere, tam se širijo židje kot kobilice, tako na Ruskem, ne manj na Ogrskem. L. 1735 je bilo na Ogrskem 13,000 židov, leta 1840 244 tisoč, l. 1859 368,000, l. 1880 približno 624,000, l. 1900 pa so jih našli 826 tisoč. Krščenih je bilo zadnjih deset let 2193 židov in 1925 židinj. Na srednjih šolah je 20,29 odstotkov, na vsučiliščih pa 30,4 odstotkov židov. Med državnimi uradniki te svojati ni nič manj kot 8533. Ker se najlaže ribari v kalnej vodi, so navedene številke lepa ilustracija k sedanjemu položaju na Ogrskem.

S trupom za podgane se je poskušal usmrtiti 69letni dunajski zasebnik Jakob Rosenfeld. Ker pa trup ni močan, se mu samomor ni posrečil.

Veliki požari. Na Semeringu je zgorela gostilna Doppelreicherjeva. Škoda je velika. — V Milanu je napravil požar v skladiščih državne železnice za 80,000 frankov škode. — V Belgradu je zgorel del tvornice za sukno bratov Pilič. Škoda cenijo na pol milijona dinarjev. Lastniki so zavarovali.

Stavka brodarjev na Renu. Pri 92 ladijskih podjetjih renskih s 350 parniki stavka 1200 mašinistov in kurjačev.

Oder se je podri pri zgradbi novega berolinškega opernega gledišča. Ranjeni sta dve in mrtvi tudi dve osebi.

Židje na Ogrskem. Kjerkoli vladajo nezdrave razmere, tam se širijo židje kot kobilice, tako na Ruskem, ne manj na Ogrskem. L. 1735 je bilo na Ogrskem 13,000 židov, leta 1840 244 tisoč, l. 1859 368,000, l. 1880 približno 624,000, l. 1900 pa so jih našli 826 tisoč. Krščenih je bilo zadnjih deset let 2193 židov in 1925 židinj. Na srednjih šolah je 20,29 odstotkov, na vsučiliščih pa 30,4 odstotkov židov. Med državnimi uradniki te svojati ni nič manj kot 8533. Ker se najlaže ribari v kalnej vodi, so navedene številke lepa ilustracija k sedanjemu položaju na Ogrskem.

S trupom za podgane se je poskušal usmrtiti 69letni dunajski zasebnik Jakob Rosenfeld. Ker pa trup ni močan, se mu samomor ni posrečil.

Veliki požari. Na Semeringu je zgorela gostilna Doppelreicherjeva. Škoda je velika. — V Milanu je napravil požar v skladiščih državne železnice za 80,000 frankov škode. — V Belgradu je zgorel del tvornice za sukno bratov Pilič. Škoda cenijo na pol milijona dinarjev. Lastniki so zavarovali.

Stavka brodarjev na Renu. Pri 92 ladijskih podjetjih renskih s 350 parniki stavka 1200 mašinistov in kurjačev.

Oder se je podri pri zgradbi novega berolinškega opernega gledišča. Ranjeni sta dve in mrtvi tudi dve osebi.

Židje na Ogrskem. Kjerkoli vladajo nezdrave razmere, tam se širijo židje kot kobilice, tako na Ruskem, ne manj na Ogrskem. L. 1735 je bilo na Ogrskem 13,000 židov, leta 1840 244 tisoč, l. 1859 368,000, l. 1880 približno 624,000, l. 1900 pa so jih našli 826 tisoč. Krščenih je bilo zadnjih deset let 2193 židov in 1925 židinj. Na srednjih šolah je 20,29 odstotkov, na vsučiliščih pa 30,4 odstotkov židov. Med državnimi uradniki te svojati ni nič manj kot 8533. Ker se najlaže ribari v kalnej vodi, so navedene številke lepa ilustracija k sedanjemu položaju na Ogrskem.

S trupom za podgane se je poskušal usmrtiti 69letni dunajski zasebnik Jakob Rosenfeld. Ker pa trup ni močan, se mu samomor ni posrečil.

Veliki požari. Na Semeringu je zgorela gostilna Doppelreicherjeva. Škoda je velika. — V Milanu je napravil požar v skladiščih državne železnice za 80,000 frankov škode. — V Belgradu je zgorel del tvornice za sukno bratov Pilič. Škoda cenijo na pol milijona dinarjev. Lastniki so zavarovali.

Stavka brodarjev na Renu. Pri 92 ladijskih podjetjih renskih s 350 parniki stavka 1200 mašinistov in kurjačev.

Oder se je podri pri zgradbi novega berolinškega opernega gledišča. Ranjeni sta dve in mrtvi tudi dve osebi.

Židje na Ogrskem. Kjerkoli vladajo nezdrave razmere, tam se širijo židje kot kobilice, tako na Ruskem, ne manj na Ogrskem. L. 1735 je bilo na Ogrskem 13,000 židov, leta 1840 244 tisoč, l. 1859 368,000, l. 1880 približno 624,000, l. 1900 pa so jih našli 826 tisoč. Krščenih je bilo zadnjih deset let 2193 židov in 1925 židinj. Na srednjih šolah je 20,29 odstotkov, na vsučiliščih pa 30,4 odstotkov židov. Med državnimi uradniki te svojati ni nič manj kot 8533. Ker se najlaže ribari v kalnej vodi, so navedene številke lepa ilustracija k sedanjemu položaju na Ogrskem.

S trupom za podgane se je poskušal usmrtiti 69letni dunajski zasebnik Jakob Rosenfeld. Ker pa trup ni močan, se mu samomor ni posrečil.

Veliki požari. Na Semeringu je zgorela gostilna Doppelreicherjeva. Škoda je velika. — V Milanu je napravil požar v skladiščih državne železnice za 80,000 frankov škode. — V Belgradu je zgorel del tvornice za sukno bratov Pilič. Škoda cenijo na pol milijona dinarjev. Lastniki so zavarovali.

Stavka brodarjev na Renu. Pri 92 ladijskih podjetjih renskih s 350 parniki stavka 1200 mašinistov in kurjačev.

Oder se je podri pri zgradbi novega berolinškega opernega gledišča. Ranjeni sta dve in mrtvi tudi dve osebi.

Židje na Ogrskem. Kjerkoli vladajo nezdrave razmere, tam se širijo židje kot kobilice, tako na Ruskem, ne manj na Ogrskem. L. 1735 je bilo na Ogrskem 13,000 židov, leta 1840 244 tisoč, l. 1859 368,000, l. 1880 približno 624,000, l. 1900 pa so jih našli 826 tisoč. Krščenih je bilo zadnjih deset let 2193 židov in 1925 židinj. Na srednjih šolah je 20,29 odstotkov, na vsučiliščih pa 30,4 odstotkov židov. Med državnimi uradniki te svojati ni nič manj kot 8533. Ker se najlaže ribari v kalnej vodi, so navedene številke lepa ilustracija k sedanjemu položaju na Ogrskem.

S trupom za podgane se je poskušal usmrtiti 69letni dunajski zasebnik Jakob Rosenfeld. Ker pa trup ni močan, se mu samomor ni posrečil.

Veliki požari. Na Semeringu je zgorela gostilna Doppelreicherjeva. Škoda je velika. — V Milanu je napravil požar v skladiščih državne železnice za 80,000 frankov škode. — V Belgradu je zgorel del tvornice za sukno bratov Pilič. Škoda cenijo na pol milijona dinarjev. Lastniki so zavarovali.

Stavka brodarjev na Renu. Pri 92 ladijskih podjetjih renskih s 350 parniki stavka 1200 mašinistov in kurjačev.

Ozdravljena težke bolezni ženskih ustrojov maternice belega toka, bolečin v želodcu in križu



Marija Rezič
209 5th St. Union Hill, N. J.

zahvaljuje za zadobljeno zdravje primariusu najznamenitejšega, najstarejšega in najzanesljivejšega zdravniškega zavoda v New Yorku in ta je:

THE COLLINS NEW YORK MEDICAL INSTITUTE.

To je edini zdravniški zavod v Ameriki v katerem prvi svetovni zdravniki in Profesorji posebnim modernim načinom zdravijo vse bolezni brez izjeme, bodisi katere koli akutne, kronične ali zastarele, notranje in zunanje, kakor tudi vse tajne ali spolne bolezni.

Zatoraj rojaki Slovenci! mi Vam svetujemo, da poprej nego se obrnete na katerega drugega zdravnika ali zdravniški zavod, pošlate nas za svet, ali pišete po Novo obširno knjigo "ZDRAVJE" katero dobite zastoj, ako pisnu priložite nekoliko poštnih znank za poštino.

Ozdravljen od reumatizma v rokah in nogah.

Vsa pisma naslavljajte na sledeči naslov:

Ozdravljena od slabosti, kašlja, težke poteziti v prsih in zlatenice.



John Trebec
Box 196 Tercio, Colo.

The Collins
N. Y. Medical Institute
140 West 34th St.
NEW YORK, N. Y.

Potem smete mirne duše biti prepričani v najkrajšem času popolnega ozdravljenja



Johana Košir
Box 122 North Bergen, N. J.

VABILO NA NAROČBO!

Prva polovica leta je minola in ob tej priliki vabimo zavedne rojake v naročbo "GLAS NARODA".

List velja do konca leta \$1.50 za četrt leta pa 75c.

Vse one rojake-naročnike pa, katerim je naročnina potekla s prvo polovico leta, prosimo, da isto čim prej blagovoljno ponovijo.

"GLAS NARODA" je prvi in največji slovenski dnevnik, čegar naloga je, baviti se s resnimi dnevnimi vprašanji, prinašati najhitreje razne novice to- in onstran oceana, ter tako služiti slovenskemu narodu v poduk in zabavo.

Večina naših cenjenih naročnikov bode priznala, ako cenil nepristransko, da je "GLAS NARODA" na pravem stališču napram času in razmeram.

"GLAS NARODA" je dosegel približno 4500 naročnikov, in upamo, da se bode s pomočjo zavednih rojakov še bolj razširil.

K temu najlože pripomorejo že sedanjni naročniki z redno vplačilno naročnino, poleg tega pa naj vsak posameznik skuša pridobiti še kakega novega člana. Čim dosežemo gotovo število naročnikov, bode naša dolžnost, da se list primerno poveča, s čimur bode gotovo vsem ustrezemo.

Da se to doseže, pa je treba, da stori vsak svojo dolžnost. Toraj rojaki-naročniki na delo.

Upravništvo "GLAS NARODA".

SLUŽBO DOBI

Slavjanska naselniška družba potrebuje moža, kateri bi bil sposoben zastopati družbo pri naselniške oblasti na Ellis Islandu. Zahteva se popolno znanje angleščine. Jedino pismene ponudbe se sprejemajo pri: Slavonic Immigrant Society, 35 Broadway, New York City.

JOHN VENZEL,
1017 E. 62nd Street, N. E., Cleveland, Ohio

izdelovalec kranjskih in nemških HARMONIK.

Delo napravim na zahtevanje naročnikov. Cene so primerno nizke, a delo trpežno in dobro. Trivrstni od \$22 do \$45. Plošče so iz najboljšega cinka. Izdelujem tudi plošče iz aluminija, niklja ali medenine. Cena trivrstnih je od \$45 do \$80.

Dama s kamelijami.

Francoski spisalec Aleks. Dumas (sin), preložil dr. Ivo Šorli.

(Nadaljevanje.)

Obkleo, opravo, dragocenosti so razprodajali res v neverjetni hitrici. Toda z vsem tem bi jaz ne bil vedel kaj početi, zato sem čakal dalje.

Naenkrat zaslišim klic: "Knjiga, krasno vezana in z zlatotiskom na hrbtu, naslov: 'Manon Lescaut'". Na prvi strani je nekaj z roko pisanih opask. Deset frankov."

— Dvanajst, zakličte nekdo po že precej dolgolet molku.

— Petnajst, se oglašim jaz.

— Čemu, sam ne vem. Mislim, da radi onega 'je nekaj z roko pisanih opask'.

— Petnajst, je ponovil komisar.

— Trideset, se je oglašil prvi ponuditelj z glasom, ki je imel jasen namen ostrašiti.

— Sto!

Priznati moram, da bi bil popoloma dosegel svoj namen, če bi mi bilo namreč na tem, da se postavim pred ljudmi, kajti pri tej zadnji besedi je nastala smrtna tišina in vse se je oziralo name, češ: kdo more biti gospod, ki hoče po vsi sili to knjigo.

Moj nasprotnik se je udal; spriedel je bil pač, da bi s še nadaljnim tekmovaljem dosegel le toliko, da bi jaz moral knjigo desetkrat preplačati, zato se mi je priklonil ter mi rekel ljubezivo, če prav že pokleto pozno: — Odstopam, gospod.

Nikdo drugi se ni več oglašil, zato so mi knjigo takoj izročili.

Ker sem se bal, da bi me ne zapejala moja trma do nove bitke, ki bi jo bil morda zopet dobil, pri čemer bi se bila moja denarnica počutila pa jakko slabo, sem prosil samo še, naj vpišejo moje ime in shranijo knjigo, potem pa sem takoj odšel, vsemur, ja si bodo ljudje, ki so bili priče vsemu temu, lomili glavo, kaj me je prijelo, da sem dal sto frankov za knjigo, ki bi jo bil lahko kupil za deset ali največ petnajst frankov.

Eno uro pozneje sem poslal po njo. Na prvi strani so bile zapisane s elegantno pisavo sledeče priprište besede, s katerimi je darovalec poklonil pokojnici to knjigo:

— "Kaj je bila Manon proti Margeriti!"

In spodaj podpis: Armand Duval.

Kaj naj so pomenile te besede? Morja je po mnenju tega Armanda Duval prekašala Margerita ono bodisi po svojih strasteh, bodisi po svojem srečju.

Drugo tolmačenje je vsekakor verjetnejše, ker prvo bi bilo samo neprijetna intimnost, ki bi je Margerita pač ne bila sprejela, naj je imela kakršnokoli mnenje o sebi.

Koj na to sem se napravil ven in vzal knjigo zopet v roko šele zvečer, ko sem legel v posteljo.

Brezdovmno, "Manon Lescaut" je ginljiva povest, in jaz jo znam že skoraj na pamet. Toda še vedno, če jo le dobim v roko me zgrabi znova in zopet doživljam, pač še stotokrat, usodo junakinje abeja Prévosta. Zakaj ta usoda je pripovedovana tako resničnjo da se mi zdi, kakor da sem to žensko sam poznal. V teh novih razmerah pa, ko sem se spomnil, da bom lahko primerjal njo in Margerito, je vzbudilo v meni to delo, še vse večje zanimanje. In čisto dalje sem čital, tembolj je rastlo v meni usmiljenje do tega ubogega bitja, iz katerega zapuščine sem imel to knjigo. Res, Manon je umrla v puščavi, toda v rokah moza, ki jo je ljubil z vso močjo svoje duše in ki ji je skopal z lastnimi rokami grob; Margerita pa, grešnica kakor Manon in morda spokornica, kakor ona, je umrla sredi vsega tega blišča in pač v svoji lastni postelji, a zato v puščavi sra, bolj strašni, bolj pusti, bolj prazni puščavi, kakor je bila ona, v kateri je bila pokopana Manon.

V resnici, Margerita ni dočakala, kakor so mi pripovedovali nekteri njeni prijatelji, ki so poznali njen konec, da bi bila stopila cela dva meseca njegega počasnega in trpljenega polnega umiranja le za hip prava tolažba k njenemu vzglavju.

In potem so prešle moje misli od Manon in Margerite k onim, ki sem jih poznal in ki sem jih videl peti in vrisovati na svoji poti proti smrti, ki je pri teh nesrečnicah skoro vedno enaka.

Uboaga bitja! Če je že greh, da jih ljubimo, smemo jih vsaj pomilovati. Sej pomilujemo slepa, ki ni videl nikdar solčne luči, pomilujemo gluha, ki ni nikdar slišal harmonij božje narave, pomilujemo nemega, ki ni mogel nikdar odpreti svojega sra, — a napačna sramežljivost nam nam brani pomilovati to slepot sra, to gluhost duše, to nemost vesti, ki omanjajo nesrečnjo, da nari vesolja, ko je do smrti žalostna, ki zamori zadnje

dobro v njej, da ne sliši več Gospoda, in ki ji zbršije iz spomina sladke besede čiste ljubezni in lepe vere?!

Hugo je spisal "Marion Delorme", Musset je ustvaril "Bernardotte", Aleksander Dumas "Fernando", — misleci in pesniki vseh dob so poklanjali izgubljenim dušam tribut svojega usmiljenja, in čisto jih je kakvelik svoj odredil s svojo ljubeznijo in celo s svojim imenom. Naj se nikomur ne zdi čudno, da se toliko ustavljam baš pri ti točki, — a bojim se, da so že mnogi, ki so hoteli čitati to povest na tem, da bi vrgli knjigo v stran, ker si mislijo, da ne najdejo v njej drugega, kakor slavospeve na propadlo in proslavljanje prostitucije; in pisateljeva mladost gotovo le še povečuje to umnjno. Naj bodo uverjeni vsi taki, da se motijo, in naj le mirno čitajo dalje, če je to edini vzrok, da se bojijo mojega spisa.

Popolnoma priprosta je vsa stvar: jaz sem trdno prepričan o naslednji resnici. Ženskam, katerim ni vcepila v sree plemenitosti vzgoja, tem odpre Bog dvoje poti do nje: trpljenje in ljubezen. Težki poti ste to, in one, ki jih morajo hoditi, si okrvavijo noge, si raztrgajo roke, toda pri tem ostajajo vendar bolj in bolj za njimi sledovi grešnosti, in do cilja prihajajo že z nagoto, ki jim radi nje ni treba zardeti pred Gospodom....

Oni, ki srečajo take pogumne potnice naj jim bodo v oporo in naj povedo vsem, koga so srečali, zakaj s tem vabijo še druge take nesrečnice na to pravo pot.

Ne bilo bi prav, ako bi postavili ob začetku poti dvoje napisov, katerih eden bi se glasil: "pot pravice", in drugi: "pot krivice" ter ako bi rekli onim, ki prihajajo tam mimo: "Voli te!" Tako je treba storiti, kakor je Kristus to storil: pokazati potnikom poti, ki vodijo z druge eeste nazaj na prvo, od ktere so se pustili zapeljati. In posebno je treba, da te poti niso pretrpane in da niso videti nemogoče.

Poglejmo Kristusov nauk s tisto čudovito prispevodo o izgubljenem sinu, da se naučimo usmiljenja in odpuščanja. Jezus je bil poln ljubezni do duš, ki so jih ranile strasti, in usmiljeno je vlival balzama v rane. In rekel je Magdalen: "Veliko ti bo odpuščeno, ker si veliko ljubila."

— veličastno odpuščanje, ki je moralo vzbuditi veličastno vero....

Ali smemo biti mi grešniki bolj strogi kakor je bil Najsvetejši? Zakaj se tako trdovratno držimo nazorov tega sveta, ki se dela trdega, da bi bil videti močan? Zakaj zamerjamo uboge duše, zato ker krvave iz stoterih ran, ko se ravno iz teh ran razširja iz krvi bolnikov stotero boleznij? Glejte, — morda te duše komaj čakajo, da se jih dotakne usmiljena roka in jim rane zapre....

Obračam se do svojih sodobnikov, do onih, za ktere hvala Bogu teorije Voltairjeve ne veljajo več; do onih, ki z menoj vred obitujajo, da je človeštvo že petnajst let sem na tem, da stori zopet velikanski korak dalje. Razločevanje med dobrim in hudim je za vse večne čase zopet utrjeno; vera se krepi, vrnilo se je spoštovanje do svetih stvari, in ako tudi še ne moremo reči, da je svet vsekoli dober, smemo trditi, da je vsaj boljši.

Vse moči razumnih ljudi stremijo po istem, in vse velike duše hrepenijo po istem: bodimo dobri, bodimo mladi, bodimo iskreni. Vsako zlo je ničevno, imajmo zato pogum biti dobri in pred vsem — ne obupajmo! Ne zaničujmo ženske, tudi če ni ne mati, ne sestra, ne hči, ne nevesta. Ne odrekajmo spoštovanja družini, ne žrtvuemo usmiljenja sebičnosti! In ker je nebo bolj veselo spreobrnjenega grešnika, kakor pravičnika, ki ni nikdar grešil, — skrbimo, da bo nebo veselo, ki nam povrne to veselje stotero. Puščajmo na vseh svojih potih miloščino odpuščanja vsem onim, ki so se pogubili radi posvetnih poželjenj, in ki jih morda še reši zaupanje v Boga; in mislimo si pri tem kakor one dobre stare ženske, kadar nasvetujejo komu kako svoje zdravilo: ako ne bo pomagalo, škodovati tudi ne more.

Morda se bo zdelo čudno in drzno, da hočem iz tega svojega malega predmeta, ki sem ga zaslaval, doseči take velike vspehe, a jaz spadam med one, ki so uverjeni, da vse, kar je velikega, izhaja iz malega. Majhen je otrok, a iz njega zraste moč, ozki so možgani, a sedež so brezkončni misli, samo mala točka je človeško oko, in vendar obsega daljave in širjave.

IV.

Dva dni pozneje je bila prodaja popolnoma končana, in izkazalo se je, da je prišlo v blagajno čez sto petdeset tisoč frankov.

Upniki so si razdelili dve tretjini, in Margeritini dediči, ena sestra in en nečak, so dobili ostanek.

Ta sestra je morala pač gledati, ko so ji pisali, da je podedovala skoraj petdeset tisoč frankov.

Pretaklo je bilo šest ali sedem let, odkar ni več videla svoje sestre, ki je bila nekoga dne iginila brez vsakega sleda, ne da je kdo izvedel po njej ali po kom drugem le še piščico o njenem življenju od tega časa dalje.

Ne trpite za reumatizmom. Drgnite otekline in bolne ude s Dr. RICHTERJEVIM SidroPainExpellerjem

in čudili se bodeste radi hitroga ozdravljenja. — Rabil sem Vaš Pain Expeller 20 let drugod in tukaj z izbornimi vspehi v slučajih reumatizma prehlajenja, boleznij v križu in sličnih pojavih. Sedaj ne morem biti brez njega.

Rev. H. W. Freytag, Hamel, H. Na vsaki steklenici je naša varnostna znamka "sidro".

25 in 50 cent. v vseh lekarnah. F. Ad. RICHTER & CO. 215 Pearl St. New York.

Važno za rojake, ki nameravajo potovati v staro domovino.

BREZOPARNIKI francoske družbe, severonemškega Lloyda in Hamburg-amerike proga, kateri odplujejo iz New Yorka v Evropo, kakor sledi:

V HAVRE (francoska proga):

LA SAVOIE odpluje 25. julija ob 10. uri dopol.

LA TOURAINE odpluje 1. avgusta ob 10. uri dopol.

LA LORRAINE odpluje 8. avgusta ob 10. uri dopol.

LA PROVENCE odpluje 22. avgusta ob 10. uri dopol.

LA TOURAINE odpluje 29. avgusta ob 10. uri dopol.

LA LORRAINE odpluje 5. septembra ob 10. uri dopol.

LA SAVOIE odpluje 12. septembra ob 10. uri dopol.

LA PROVENCE odpluje 19. septembra ob 10. uri dopol.

LA LORRAINE odpluje 26. septembra ob 10. uri dopol.

LA SAVOIE odpluje 3. oktobra ob 10. uri dopol.

LA PROVENCE odpluje 10. oktobra ob 10. uri dopol.

LA TOURAINE odpluje 17. oktobra ob 10. uri dopol.

LA LORRAINE odpluje 24. oktobra ob 10. uri dopol.

LA SAVOIE odpluje 31. oktobra ob 10. uri dopol.

—

V BREMEN (proga severonemškega Lloyda):

KRONPRINZ WILHELM odpluje 16. julija ob 9. uri dopol.

KAISER WILHELM DER GROSSE odpluje 30. julija ob 10. uri dopol.

KAISER WILHELM II. odpluje 6. avgusta ob 5. uri zjutraj.

KRONPRINZ WILHELM odpluje 13. avgusta ob 7:30 zjutraj.

KRONPRINZESIN CECILIE (novi) odpluje 20. avgusta ob 1. uri dopol.

KAISER WILHELM DER GROSSE odpluje 27. avgusta ob 10. uri dopol.

KAISER WILHELM II. odpluje 3. septembra ob 1. uri dopol.

KRONPRINZ WILHELM odpluje 10. septembra ob 7. uri zjutraj.

KRONPRINZESIN CECILIE (novi) odpluje 17. septembra ob 11. uri dopol.

KAISER WILHELM DER GROSSE odpluje 24. septembra ob 10. uri dopol.

KAISER WILHELM II. odpluje 1. oktobra ob 11. uri dopol.

KRONPRINZ WILHELM odpluje 8. septembra ob 3. uri dopol.

KRONPRINZESIN CECILIE (novi) odpluje 15. oktobra ob 10. uri dopol.

KAISER WILHELM DER GROSSE odpluje 22. oktobra ob 10. uri dopol.

KAISER WILHELM II. odpluje 29. oktobra ob 10. uri dopol.

—

V HAMBURG (Hamburg-amerika proga):

DEUTSCHLAND odpluje 15. julija ob 5. uri zjutraj.

DEUTSCHLAND odpluje 29. avgusta ob 9. uri dopol.

DEUTSCHLAND odpluje 26. septembra ob 8. uri dopol.

DEUTSCHLAND odpluje 24. oktobra ob 7. uri zjutraj.

—

Za vse publikne ali zasebne pojasnila glede potovanja pišite pravčasno na:

FRANK SAKSER CO., 109 Greenwich St., New York, kateri vam bodo točno odgovorili in vas podali o potovanju.

—

ONI BOJAKI

kteri ščitijo potovati s manjšimi stroški, t. j. se vozijo omajši, naj se pošljejo

Zdravju najprimernejša pijača je LEISY PIVO

ktero je varjeno iz najboljšega importiranega češkega hmela. Kadi tega naj nikdo ne zamudi poskusiti ga v svojo lastno korist, kakor tudi v korist svoje družine, svojih prijateljev in drugih.

Leisy pivo je najbolj priljubljeno ter se dobi v vseh boljših gostilnah. Vse podrobnosti zvešic pri Geo. Travařkarju 6182 St. Clair Ave. N.E. kateri vam dragovoljno vse pojasni.

THE ISAAC LEISY BREWING COMPANY CLEVELAND, O.

Velika zaloga vina in žganja Matija Grill

Prodaja belo vino po 70c gr. l. "l.ou" "rno" "50c" "50c"
Drožnik 4 gallone za..... \$11.00
Brinjevec 12 steklenice za \$12.00
ali 4 gall. (sodček) za..... \$16.00

Za obilno naročilo se priporoča **Matija Grill**, 1548 St. Clair St. CLEVELAND, O.

AUSTRO-AMERICANA PROGE, ktere parniki vozijo direktno med Trstom, Boko in New Yorkom. Parniki odplujejo:

LAURA odpluje dne 3. septembra.
FRANCESCA odpluje dne 24. septembra.

Dalje so še krasni poštni parniki na raspolog, kateri odplujejo kakor sledi:

V ANTWERPEN:
KROONLAND odpluje 13. julija ob 7:30 zjutraj.
ZEELAND odpluje 20. julija ob 10:30 dopol.
FINLAND odpluje 27. julija ob 7:30 zjutraj.

VADERLAND odpluje 3. avgusta ob 11:30 dopol.
KROONLAND odpluje 10. avgusta ob 6:30 zjutraj.
ZEELAND odpluje 17. avgusta ob 10:30 dopol.
FINLAND odpluje 24. avgusta ob 6:30 zjutraj.

VADERLAND odpluje 31. avgusta ob 10:30 dopol.
KROONLAND odpluje 7. septembra ob 5:30 zjutraj.
ZEELAND odpluje 14. septembra ob 8:30 zjutraj.
FINLAND odpluje 21. septembra ob 5. uri zjutraj.

VADERLAND odpluje 28. septembra ob 8:30 dopol.
KROONLAND odpluje 5. oktobra ob 3uri popoldne.
ZEELAND odpluje 12. oktobra ob 9. uri zjutraj.
FINLAND odpluje 19. oktobra ob 3. uri popol.

VADERLAND odpluje 26. oktobra ob 8:30 zjutraj.

V HAVRE:
LA BRETAGNE odpluje 18. julija ob 10. uri dopol.
LA BRETAGNE odpluje 15. avgusta ob 10. uri dopol.
LA GASCOGNE odpluje 14. septembra ob 10. uri dopol.

LA BRETAGNE odpluje 28. septembra ob 10. uri dopol.
LA GASCOGNE odpluje 12. oktobra ob 10. uri dopol.
LA BRETAGNE odpluje 26. oktobra ob 10. uri dopol.

V BREMEN:
GROSSER KURFUERST odpluje 18. julija ob 10. uri dopol.
FRIEDRICH DER GROSSE odpluje 23. julija ob 10. uri dopol.
PRINCESS ALICE odpluje 1. avgusta ob 10. uri dopol.

BREMEN odpluje 8. avgusta ob 10. uri dopol.
BARBAROSSA odpluje 15. avgusta ob 10. uri dopol.
GROSSER KURFUERST odpluje 22. avgusta ob 10. uri dopol.
FRIEDRICH DER GROSSE odpluje 29. avgusta ob 10. uri dopol.

BREMEN odpluje 12. septembra ob 10. uri dopol.
BARBAROSSA odpluje 19. septembra ob 10. uri dopol.
GROSSER KURFUERST odpluje 26. septembra ob 10. uri dopol.
FRIEDRICH DER GROSSE odpluje 3. oktobra ob 10. uri dopol.

V HAMBURG:
AMERIKA odpluje 18. julija ob 10:30 dopol.

BADENIA odpluje 20. julija ob 12:30 popol.
PATRICIA odpluje 27. julija ob 6:30 zjutraj.
PRESIDENT LINCOLN odpluje 3. avgusta ob 1. uri popol.

KAISERIN AUGUSTE VICTORIA odpluje 8. avgusta ob 5. uri zjutraj.
GRAF WALTERSEE odpluje 10. avgusta ob 6. uri zjutraj.
BLUECHER odpluje 15. avgusta ob 9. uri zjutraj.

PENNSYLVANIA odpluje 17. avgusta ob 11. uri dopol.
AMERIKA odpluje 22. avgusta ob 4. uri zjutraj.
SILVIA odpluje 24. avgusta ob 6. uri zjutraj.

PRETORIA odpluje 31. avgusta ob 11. uri dopol.
KAISERIN AUGUSTE VICTORIA odpluje 5. septembra ob 3:30 popol.
PATRICIA odpluje 7. septembra ob 5. uri zjutraj.

BLUECHER odpluje 12. septembra ob 8. uri dopol.
PRESIDENT LINCOLN odpluje 14. septembra ob 9:30 dopol.
AMERIKA odpluje 19. septembra ob 3. uri popol.

GRAF WALTERSEE odpluje 21. septembra ob 4. uri popol.
PENNSYLVANIA odpluje 28. septembra ob 9:30 dopol.
KAISERIN AUGUSTE VICTORIA odpluje 3. oktobra ob 2. uri popol.

PRESIDENT GRANT odpluje 5. oktobra ob 4. uri popol.

V SOUTHAMPTON: (ameriška proga)
PHILADELPHIA odpluje dne 20. julija.
ST. PAUL odpluje dne 31. avgusta.

NEW YORK odpluje dne 7. septembra.
ST. LOUIS odpluje dne 14. septembra.
PHILADELPHIA odpluje dne 21. septembra.
ST. PAUL odpluje dne 28. septembra.

NEW YORK odpluje dne 5. oktobra.
ST. LOUIS odpluje dne 12. oktobra.

Ako kdo želi pojasnila še o drugih, ne tukaj navedenih parnikih, naj se z zaupanjem obrne pisemnim putem na znano slovensko trdko:

Kdor namani svoj prihod, po kateri železnici in kdaj došpe v New York, pričakuje ga naš uslužbenec na postaji, dovede k nam v pisarno in spremi na parnik brezplačno. Ako pa došpe v New York, ne da bi nam Vaš prihod vsamnil, nam lahko še postaje (Depot) telefonirate po številki 1279. Reotor in takoj po obvestilu pošljemo našega uslužbenca po Vas.

Ka vsobine inšeratoz ni odgovorno ne uradništvo niti upravnštvo. Upravništvo "Glas Naroda".

Bojaki, naročajte se na "Glas Naroda", največji in največji dnevalnik.

Cenik knjig, KATERE SE DOBE V ZALOGI FRANK SAKSER CO., 109 GREENWICH STREET, NEW YORK.

MOLTVENIKI
Bogu, kar je božjega, ličen molitvenik za moške, zlata obreza, polnanje, 75c, šagrin rud. obreza 40c.
Druha paša (spisal škof Fr. Baraga), platno, ruda obreza, 75c, fina vezava, zlata obreza, \$1.00.
Jezus in Marija, vezano v slonokost \$1.50, fino vezano v usnje \$2.00, vezano v šagrin \$1, vezano v platno 75c.
Ključ nebeških vrat, vez. v slon. kost \$1.50.
Mali duhovni zaklad, šagrin, zlata obreza 90c.
Nebeške iskricice, vez. v platno 50c.
Rajski glasovi, 40c.
Otroška pobožnost, 25c.
Prosv. Srce Jezusovo, platno, rud. obreza \$1.00.
Rožni venec, platno \$1.00.
Vrtec nebeški, platno 70c.
Skrbi za dušo, zlata obreza 80c, fino vezano \$1.75.
Sv. ura, zlata obreza, fino vezano \$2.00, šagrin vezava \$1.20.

Abecednik, vezan, 20c.
Ahnov nemško-angliški tolmač, 50c.
Angleščina brez učitelja, 40c.
Aladin s čarobno cvetlico, 10c.
Andrej Hofer, 20c.
Avstrijski junaki, 90c.
Baron Trenk, 20c.
Belgrajski biser, 15c.
Beneška vedeževalka, 20c.
Berah, 15c.
Bojtek, v drevo vpreženi vitez, 10c.
Božični darovi, 10c.
Burska vojska, 30c.
Cerkvica na skali, 10c.
Cesar Fran Josip, 20c.
Cesarica Elizabeta, 10c.
Ciganova osveta, 20c.
Cvetina Borgrajaka, 20c.
Cvetke, 20c.
Čas je zlato, 20c.
Črni bratje, 20c.
Četrto berilo, 40c.
Darinka, mala Ornogorka, 20c.
Deteljica, življenje treh kranjskih bratov, francoskih vojakov, 20c.
Doma in na tujem, 20c.
Dve čudopolni pravljici, 20c.
Dimnik: Besednjak slovenskega in nemškega jezika, vezan 90c.
Domači zdravnik po Kneippu, vezan 75c.
Domači sdravniki po Kneippu, nevezan 50c.
Erazem Predjamski, 15c.
Eri, 20c.
Evstahija, 15c.
Evangelij, vezan 50c.
General Landon, 25c.
George Stephenson, oče železnice, 40c.
Golobček in kanarček, 15c.
Gosdovnik, 2 zvezka, skupaj 70c.
Grof Radecki, 20c.
Grundris der slovenischen Sprache, vezan \$1.25.
Hedvika, banditova nevesta, 15c.
Hildegarda, 20c.
Hirlanda, 20c.
Hrvatsko-angliški razgovori, vezano 50c.
Hitri računar, vezan 40c.
Ivan Bečič, 20c.
Ivan Bečič, 20c.
Izabljena domovina, 20c.
Izabljena sreča, 20c.
Isidor, pobočni kmet, 20c.
Jaromil, 20c.
Jurčičevi spisi, 11 zvezkov, umetno vezano, vsak zvezek \$1.00.
Kako je izgnil gosd, 20c.
Knez Őrni Jurij, 20c.
Krištof Kolumb, 20c.
Krvna osveta, 15c.
Kako postanemo stari, 40c.
Katakisem, mali, 15c.
Lašnjivi Kljukec, 20c.
Maksimilijan I., cesar mehikaneki, 20c.
Mali vitez, 3 zvezki, skupaj \$2.25.
Marija, hči polkova, 20c.
Marjetica, 50c.
Materina žrtvo, 50c.
Mati Božja s Bleda, 10c.
Miklova Zala, 30c.
Mirko Poštenjakovič, 20c.
Mladi samotar, 15c.
Minarjev Janos, 40c.
Mrvi gostec, 20c.
Mala pesmarica, 30c.
Mali vsesvalec, 20c.
Mučnik, A. Aškerc. Elegančno vezano, \$1.25.
Na indijskih otocih, 25c.
Na pravlji, 20c.
Narodne pripovedke, 3 zvezki, vsaki 20c.
Naseljenca, 20c.
Naseljenca hči, 20c.
Naj dom. Zbirka povesti. Vsak 20c.

Nedolnost pregajana in povelizana, 20c.
Nezgod na Palavanu, 20c.
Nikolaj Zrinjski, 20c.
Narodne pesmi. Žirovnik, 3 zvezki, vezano. Vsak po 60c.
Navodilo za spisovanje raznih pisav, 75c.
Ob tihih večerih, 70c.
Ob zori, 50c.
Odkritje Amerike, 40c.
Poduk Slovencev, ki se hočejo naseliti v Ameriki, 30c.
Pregovori, prilike, reki, 30c.
Pavliha, 20c.
Pod turškim jarmom, 20c.
Poslednji Mohikanec, 20c.
Pravljice (Majar), 20c.
Pred nevihto, 20c.
Princ Evgen, 20c.
Pripovedke, 3 zvezki po 20c.
Pri Vrbovcem Grogi, 20c.
Prst božji, 15c.
Prva nemška vadaica, 35c.

Poezije. F. Prešern. Broširano, 50c.
Poezije. Vojanov-R. Majster, 60c.
Repoštev, 20c.
Robinson, vezan 60c.
Robinson Crusoe, 40c.
Rodbinska sreča, 40c.
Rodbina Polaneških, 3 zvezki \$2.50.
Roparsko življenje, 20c.
Ročni angleško-slovenski in slovensko-angliški slovar, 30c.<